

今日雁门

JIN RI YAN MEN

代县县情通报 (内部资料) 代县融媒体中心主办 第1320期

2023年4月24日 农历癸卯年 三月初五 星期一



图为赵新年一行在太钢集团代县峨口铁矿调研

张效生一行在我县考察调研



图为张效生一行在雁门王酒业有限公司考察调研

本报讯(记者 石俊文)4月18日,山西省商务厅副厅长张效生一行在我县考察调研拟设立生态文化旅游示范区工作。省商务厅开发区管理处处长李金虎、副处长角云飞,忻州市委常委、副市长温建军,市政府副秘书长刘建国,市商务局二级调研员燕兰天,市商务局开发区管理科科长姚琦,县委书记张生明,县委副书记、县长温安娜,政府副县长李宝炎一同参加考察调研和座谈会。

考察调研中,张效生一行先后在雁门关景区考察调研景区开发运营情况,在雁门王酒业有限公司考察调研10万吨有机黄酒生产及酒堡项目建设情况,在代州古城考察调研边靖楼、非遗展示中心文旅项目建设情况。

在下午由张生明主持召开的拟设立代县生态文化旅游示范区座谈会上,温安娜汇报了全县招商引资、项目建设、文旅产业及生态文化旅游示范区主要指标完成情况。全体与会同志畅所欲言、各抒己见,就创建生态文化旅游示范区工作提出了许多合理化意见和建议。

张效生对代县拟设立生态文化旅游示范区工作表示充分肯定。他指出,代县历史文化底蕴深厚,文化旅

游资源十分丰富,名关、名城、名将是一大特色,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,将拟设立代县生态文化旅游示范区工作紧抓不放。要坚持把示范区作为转型综改发展的主战场、激发创新发展的主引擎,坚持目标导向、问题导向,持续优化营商环境、提升服务意识,积极引进优秀企业落地生根、开花结果。要锐意改革、开拓创新,在传统产业升级改造的基础上,聚焦示范区主导产业谋划新项目、招引新项目、建设新项目,提高项目质量,不断培育壮大代州黄酒新兴产业。要进一步挖掘县域文化旅游资源,做靓绿水青山生态底色,加大景区开发和基础设施建设力度,使景区旅游配套设施再完善、区域旅游品质再提升,着力打造本地特色文化旅游品牌,全力推动文化旅游产业提质增效,为代县高质量转型发展提供强有力支撑。

温建军指出,代县县委、县政府对拟设立生态文化旅游示范区工作高度重视,决心很大、思路清晰、措施得力,做了大量卓有成效的工作。下一步要强力推进,把各项工作做实做细做到位。一要高起点规划,编制更高质量的发展规划;二要继续加快基础设施建设,紧跟时代发展的步伐;三要进一步加大招商引资力度,做大做强文旅、农旅、酒旅融合发展产业;四要进一步加快项目建设进度,力促项目早日落地开工建设;五要注重打造名关、名城、名将和山水文化,让代县变得更加壮美美丽吸引八方游客。

张生明表示,感谢省市两位领导对代县今后如何推进生态文旅产业高质量发展问诊把脉,帮助我们进一步理清了思路、明确了方向,提供了方法。我们将坚持问题导向,对各位领导指出的问题要立行立改,进一步创新文旅、农旅、酒旅融合发展路径,加强基础设施建设,加快文旅产业项目建设,确保向省市交出生态文旅产业高质量发展代县答卷。

张生明表示,感谢省市两位领导对代县今后如何推进生态文旅产业高质量发展问诊把脉,帮助我们进一步理清了思路、明确了方向,提供了方法。我们将坚持问题导向,对各位领导指出的问题要立行立改,进一步创新文旅、农旅、酒旅融合发展路径,加强基础设施建设,加快文旅产业项目建设,确保向省市交出生态文旅产业高质量发展代县答卷。

张生明表示,感谢省市两位领导对代县今后如何推进生态文旅产业高质量发展问诊把脉,帮助我们进一步理清了思路、明确了方向,提供了方法。我们将坚持问题导向,对各位领导指出的问题要立行立改,进一步创新文旅、农旅、酒旅融合发展路径,加强基础设施建设,加快文旅产业项目建设,确保向省市交出生态文旅产业高质量发展代县答卷。

县委常委会议召开



抓经济运行、项目建设、安全生产、生态环保、信访稳定、巩固脱贫攻坚成果衔接乡村振兴、森林防火等重点工作,以新担当新作为奋力推动中国式现代化“代县实践”迈出坚实步伐。

会议要求,要坚决扛起生态环境保护政治责任,树牢依法治污理念,加强河道日常管护,依法严厉打击随意占用河道、私挖滥采等破坏河流生态环境的违法犯罪行为,健全完善污水治理长效

赵新年深入我县督导检查安全隐患整改工作

本报讯(记者 张徐通)4月20日上午,市委常委、常务副市长赵新年深入太钢集团代县峨口铁矿督导检查安全隐患整改工作。省应急管理厅非煤矿山处处长段三明,市应急局党组书记、局长杨彦清,代县县委副书记、县长温安娜,繁峙县委副书记、县长赵斌,代县县委常委、常务副县长王世伟,繁峙县委常委、常务副县长师天阳,代县政府办、应急局等相关单位负责人一同调研。

在太钢集团代县峨口铁矿,赵新年实地察看跑马岭、石人沟排土场滑塌风险隐患整改工作进展情况并提出整改意见。

赵新年指出,一要加快制定治理方案,高标准严要求把安全隐患治理各项工作任务落地落实,确保治理工作安全稳定开展,全力保障生命财产安全。二要压实属地责任,各部门、各企业要深刻认识治理工作的紧迫性,地方部门要强化工作举措,积极配合企业做好各项整改工作,确保不折不扣、圆满完成各项工作任务。三要分区落实排土场整改后续维护工作。

温安娜强调,要高标设计整改方案,完善矿山排水系统,严管严防边坡治理。要拉出问题清单,进行风险评估、科学研判,依法依规按技术标准和程序整改到位,做到立行立改。要树立新发展理念,认真践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,坚持边治理边绿化,把危机转化为改造典型。

段三明和赵斌分别就企业隐患整改工作提出建设性意见。

机制,积极谋划实施一批水生态修复、环境污染防治、基础设施建设等领域重大项目,全力推动县域河流生态保护和高质量发展迈出新步伐。

会议强调,要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,锚定凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风的目标,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等贯通起来,有机融合、一体推进,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。

会议要求,要全面落实“三个区分开来”重要要求,调动和保护企业管理人员推动国企深化改革、提质增效的积极性,持续释放鼓励干事创业、担当作为、勇于创新、宽容失误的鲜明信号。要准确把握政策界限,严格容错程序,完善纠错机制,强化结果运用,充分发挥制度效能,切实把那些想改革、谋事业、善经营的企业家大胆用起来,为全方位推动代县高质量发展提供坚实人才保障。

会议强调,要全面贯彻落实《山西省加快建设高标准市场体系实施方案》要求,加大政策供给,健全完善产权、市场准入、公平竞争、社会信用等市场经济基础制度,聚焦“三无三可”要求, (下转第三版)